



Kljub temu, da Slavnikovega avtobusa v Ljubljani ob dogovorjeni uri ni bilo na dogovorjeno mesto, da bi cilbani in njihove starše popeljal v Kranjsko goro (na pomoč so priskočili potem pri SAP-Viator) in so bili organizatorji v Kranjski gori zasrbljeni, kaj bo s prvenstvom, se je potem vse dobro končalo. Malčki so se pokazali na smučeh kot pravi mojstri.

SMUČARSKO PRVENSTVO NAJMLAJŠIH

## Mojstri na snegu

Kajo Zorn občinski prvak, Tanja Zdovc pa prvakinja

Bežigraske cilbani so tudi letos zimovali v hotelu Erika v Kranjski gori. Kljub temu, da jim je bilo včasih dolgčas po domu, so bili nad tečaj navdušeni, saj so se naučili kar dobro smučati, za povrh pa so preživeli veliko prijetnih uric v igri in veselju. Ob koncu tečaja pa so pripravili še občinsko prvenstvo v vesleslalomu na katerem so nastopili smučarji, ki so se na posameznih tečajih najbolj izkazali.



Tudi brez padcev ni šlo, vendar je očito, da rastejo novi rodovi smučarskih asov. Med cilbani je bil najhitrejši Kajo Zorn, desetinko sekunde pred Andrejem Merharjem in pol sekunde pred Nenadom Košorokom, vsi trije iz VVZ Cilban. Zmagovalci so ob koncu dobili medalje in zaslužni pozdrav tekmecev in gledalcev.



Dečke niso dosti zaostajale za dečki, saj je bila zmagovalka Tanja Zdovc (VVZ Jelka) med cilbani na odličnem petem mestu, dobre pol sekunde za zmagovatelcem. Druga je bila Andreja Gradisar, tretja pa Eva Arko, obe iz VVZ Rezke Dragar s Črnuče.

## Sto mladih šahistov

Na črno belih poljih so se pomerili učenci in učenke osnovnih šol

Zveza prijateljev mladine občine Bežigrad je organizirala 3. in 4. aprila občinsko šahovsko prvenstvo, ki se ga je udeležilo 97 pionirk in pionirjev. Tekmovanje smo izvedli na osnovni šoli dr. Vita Kraigherja. Organizacijo tekmovanja je vodil Marjan Prevodnik. Strokovno pomoč sta nudila še tovariša iz šahovskega kluba Stožice.

EKIPNO – mlajše pionirke: 1. OŠ dr. Vita Kraigherja 10 točk; 2. OŠ Franca Ravbarja 7; 3. OŠ Franceta Bevka 5.

Mlajši pionirji: 1. OŠ Danile Kumar 17; 2. OŠ Franc Ravbar 14,5; 3. OŠ dr. Vita Kraigherja 12.

Starejše pionirke: 1. OŠ Miran Jarc 6; 2. OŠ France Bevka 5; 3. OŠ dr. Vita Kraigherja 1.

Starejši pionirji: 1. OŠ Danile Kumar 12,5; 2. OŠ dr. Vita Kraigherja 10,5; 3. OŠ France Bevka 9.

POSAMEZNIKI: mlajše pionirke: 1. Mojca Habjanič (OŠ dr. Vita Kraigherja) 6 točk; 2. Beti Zoretič (OŠ France Bevka) 5; 3. Sabina Weiss (OŠ dr. Vita Kraigherja) 4.

Mlajši pionirji: 1. Matjaž Župančič (OŠ Danile Kumar) 8; 2. Tadej Kocjančič (OŠ dr. Vita Kraigherja) 7,5; 3. Marko Rejc (OŠ Franceta Bevka) 6.

Starejše pionirke: 1. Renata Kišek (OŠ Miran Jarc) 5; 2. Lea Leonardis (OŠ Franceta Bevka) 5; 3. Mojca Poznik (OŠ Franceta Bevka) 4.

Starejši pionirji: 1. Rugelj (OŠ Danile Kumar) 9; 2. Davor Kukavica (OŠ Boris Kidrič) 8; 3. Borut Voga (OŠ dr. Vita Kraigherja) 7.

REZULTATI TEKMOVANJA:

NOGOMET

## Turnir za pokal Danile Kumar

V okviru vsakoletnih športnih in rekreacijskih prireditev je krajevna skupnost Ježica organizirala ob koncu marca turnir v malem nogometu za pokal Danile Kumar. Tekmovanja se je udeležilo dvaintrideset ekip, ki so se pomerile na igriščih pred šolo Danile Kumar in pred Bratovževo ploščadjo. Med ekipami je bilo tudi nekaj najkvalitetnejših ljubljanskih moštev v malem nogometu, kot so Tabor, Šimic, Bežigrad, Šaljevci in Pink Panther, tako da so bile tekme na visoki ravni. Udeležba je krepko preseгла mestne meje, saj se je tekmovalna udeležila celo ekipa iz Tržiča.

Pokal Danile Kumar je osvojila ekipa Pink Panther, ki je v finalnem boju porazila šišensko ekipo Šaljevci z 2:0. Tretje mesto je osvojila ekipa Kovinopasarstvo iz Domžal, četrto pa ekipa nogometnega kluba iz Borovnice. Pokal za najboljšega strelca je prejel Brane Sotler iz ekipe Pink Panther, za najboljšega vratarja pa se je izkazal Vinko Capuder iz ekipe Kovinopasarstvo, ki je skupaj s tem naslovom dobil tudi praktično nagrado.

Brane Sotler, ki si je priboril naziv najboljšega strelca, je po tekmovalju dejal, da je zelo zadovoljen s turnirjem in z organizacijo ter da se veseli tako svojega uspeha kot prvega mesta svoje ekipe. Tudi Janez Prvinšek, igralec ekipe Borovnica, se je pohvalno izrazil o turnirju: dejal je, da so bile tekme zelo

fair in športne, da pa jih je tik pred koncem športna sreča zapustila.

Celotna organizacija turnirja je bila pravzaprav delo dveh ljudi: Igorja Mišjaka in Borisa Kermavnerja. Prvi je o turnirju dejal: »Trudili smo se, da bi bila organizacija turnirja čim boljša, tako da bi zadovoljili tako gledalce kot igralce. Mislim da nam je to tudi uspelo, saj je turnir potekal v celoti uspešno, same tekme pa so bile lepe in športne. Veseli smo, da je turnir uspel, saj organizacija takega turnirja zahteva čelga človeka, ki bo ves svoj trud in znanje vložil v organizacijo, ne da bi pri tem gledal na zaslužek.«

Boris Kermavner pa je dopolnil, da je premalo turnirjev, kajti prav sedaj je razvoj malega nogometa, zlasti v krajevnih skupnostih, v polnem razmahu. »Zato,« je dejal, »vabim vse športnike na prihodnji turnir, ki bo organiziran 7. septembra na krajevni praznik. Obenem se v imenu organizacije zahvaljujem KS Ježica in krajevni skupnosti Urška Zatler, ljubljanski nogometni zvezi, Zvezi telesnokulturnih organizacij Bežigrad, organom javne varnosti, ravnotejstvu osnovne šole Danile Kumar, ki je razen igrišča dela na uporabo za turnir tudi garderobe in prhe, sodnikom, športnikom in vsem ostalim, ki so pripomogli k uspešni izvedbi turnirja.«

SAŠO JANKOVIČ

TRIMSKI NOGOMET

## Nadvse priljubljena igra

Tudi letos komisija za športno rekreacijo pri Zvezi telesnokulturnih organizacij Bežigrad organizira trimsko tekmovalje v malem nogometu za ekipe iz delovnih organizacij in interesnih skupin, ki se je pričelo v začetju aprila. Ekipa so razdeljene v kakovostne skupine (16 ekip v skupini) glede na lanskoletno uvrstitev. Lani je na tem tekmovalju sodelovalo 58 ekip, letos pa že kar 72 v petih skupinah. Vsa srečanja igrajo ob ponedeljkih, torkih in sredah s pričetkom ob 16 uri. Prva skupna igra na igrišču SRC Ježica, druga na Bratovževi ploščadi, tretja na O. Š. F. Bevka, četrta na O. Š. M. Jarc in peta na igrišču SGP Grosuplje. V spomladanskem delu tekmovalja bo odigrano 10 kol, v četrti in peti skupini, ki štejeta le po 12 ekip, pa bo v spomladanskem delu odigranih 7 kol, preostala srečanja pa bodo v septembru. Komisija upa, da kljub tako velikemu številu prijavljenih ekip ne bo prihajalo do izgradov in podobnih

stvari, ki ne sodijo na športna igrišča. Vsi igralci se morajo zavedati, da čeprav nastopajo pod imenom delovne organizacije ali KS, tekmujejo vendarle zase in da so si sami izbrali športno panogo, v kateri se rekreirajo.

Rezultati prvega kola – prva skupina: Lesnina: Hidroinženiring 0:1, KS Stadion: Delo-zdravje 5:2, GZL: Instalacija 3:0 b. b., Krigl: Iskra 2:2, SI. ceste: Ruski car 5:4, Avtohiša: Ml. knjiga 1:1, VP Ardel: ZRI-Soča 3:3, Lj. mlekarne: Učne delavnice 1:0.

Rezultati prvega kola – druga skupina: Lj. Mlekarne: TVD Partizan Bežigrad 0:1, IMP – OS: Konjski rep 0:3 b. b., Delo-meterji: Elektroprenos 0:2, KS U. Zatler: Laguna 0:0, IMP – klima: Kolodvor 2:1, Delo-skalpel: Posavje 4:3, Nada: Čuk 1:0, Projekt n. zg.: Belinka 2:5.

Rezultati prvega kola – tretja skupina: Grosuplje: Mladi Roxi 4:2, TDP: Delo-expedit 1:2, Elek-

**NA TEKU SE DOBIMO**

**ŠRC JEŽICA:**  
vsak ponedeljek in četrtek ob 17. uri

**TVD PARTIZAN DOL:**  
vsak četrtek ob 18. uri in nedeljo ob 9. uri

**PODGORICA:**  
vsak torek od 18. uri in soboto ob 16. uri

**GRAMOZNA JAMA:**  
vsak torek ob 17. uri

**ČRNUČE TRIM STEZA:**  
vsako sredo ob 17. uri

**CENTRALNI STADION:**  
vsak četrtek od 15. ure dalje – Cooperjev test

PARTIZAN DOL

## Tudi v mednarodni smučarski areni

Letos so se še posebej izkazali Marjan Vidmar, Jože Klemenčič in Robi Slabanja

Precej smučarjev tekmovalcev PARTIZANA iz DOLA je v letošnji sezoni nastopilo na raznih tekmovaljih tudi v inozemstvu z večjim in manjšim uspehom. Nemogoče je naštevati vse, vendar pa je vredno omeniti tri najboljše.

Pionir ROBI SLABANJA je nastopil na neuradnem prvenstvu alpskih dežel v italijanskih Dolomitih in tudi zmagal na razmeroma zelo težki progi v teku na 5 km.

Biatlonec MARJAN VIDMAR je bil sprva tudi kandidat za olimpiado v Lake Placidu, po tisti zloglasni redukciji JOK pa je na igre odšel samo njegov trener SLAVKO PREMOLŽE seveda v svojstvu zveznega trenerja. Vidmarju se je ponudila še ena prilika: sodeloval je med drugimi tudi na mladinskem svetovnem prvenstvu v BIATLONU na Igmanu pri Sarajevu in v tekmi na 10 km zasedel med 65 tekmovalci iz vsega sveta odlično 14. mesto, med strelci pa je delil 1. do 3. mesto; to je doslej največji uspeh naših biatloncev na tako pomembnem tekmovalju!

Največjo konkurenco v mednarodnem merilu je imel vsekakor mladinec JOŽE KLEMENČIČ, ki je bil stalni član naše državne reprezentance in je nastopil tudi na največjih tekmah. Na svetovnem prvenstvu na Švedskem ni ravno blestel, bil pa je vseeno tretji najboljši Jugoslovian. Na balkaniadi v romunskem smučarskem centru POIANA BRASOV pa je bil v teku 6. kot drugi najboljši Jugoslovian, v štafeti 3 x 10 km je skupaj z Džurjčićem in Podlogarjem osvojil zlato medaljo, kar je nedvomno do zdaj največji uspeh kakega DOLANA. Klemenčič je namreč prvi Dolan, doma prav iz vasi Doll!

JOŽE JERMAN

TEK BELINKA 80

## 7 km za priprave

V nedeljo, 13. aprila dopoldne je ŠD Belinka iz Podgorice, pod pokroviteljstvom DO Belinka in KS Podgorica-Sentjakob, organizirala tekmovalje v teku na 7 km za mladinke, mladince in članice ter tek na 10 km za članice.

V lepem vremenu se je tekmovalja udeležilo 135 tekmovalcev in tekmovalcev, vsi pa so uspešno končali tekmovalje. Najboljši v posameznih kategorijah so prejeli kolajne, vsi udeleženci pa značko. ŠD Belinka namerava tek organizirati tudi prihodnje leto, da bi tek postal tradicionalen, saj je eden prvih spomladanskih tekov in ana prvih preizkušnih tekmovalcev, ki se pripravljajo za prireditev po poteh partizanske Ljubljane.

Zmagovalke in zmagovalci: mladinke do 16 let – Jasna Kovač (ŠD Belinka), članice do 25 let – Tina Modic (SK Brdo), članice nad 25 let – Popovič (Zbilje), mladinci do 16 let – Janez Krajc (ŠD Belinka), člani do 30 let – Janko Smole (ŠD Borovnica), člani nad 30 let – Drago Šebenik (Partizan Vič).

## Tekmovalje v skokih z male prožne ponjave

V telovadnici osnovne šole dr. Vita Kraigherja je TVD Partizan Bežigrad organiziral tekmovalje v skokih z male prožne ponjave. Sodelovala so tri ljubljanska telesnovzgojna društva in KSV Idrja. Na-

stopilo je 65 tekmovalcev, razvrščenih v 8 kategorij. Nastopili so tisti tekmovalci, ki vadijo v skupnih splešnih telesnih vzgojeh, ne pa tudi selekcionirani tekmovalci vrhunske gimnastike.

## Urijo se tudi organizatorji

Šolska športna društva izvedejo nekatera občinska tekmovalja

Na sestanku mentorjev šolskih športnih društev je bilo dogovorjeno, da bodo v spomladanskem obdobju naslednja tekmovalja: streljanje in namizni tenis (prvenstvo je izpeljalo ŠSD F. Bevka); košarka za pionirje in pionirke – organizirani bodo turnirji, katerih izvedba bo zaupana posameznim ŠSD; spomladanski kros (24.4. na hipodromu v Stožicah) za vse razrede osnovnih šol – 1. – 8. razred.

V mesecu maju so predvidena naslednja tekmovalja: atletika za starejše pionirje in pionirke (četrtek, 8. maja), atletika za mlajše pionirje in pionirke (sreda, 28. maja), rokomet za pionirje in pionirke, mali nogomet za starejše pionirje, gimnastika in odbojka.

Tekmovalj bo več kot dovolj. Potrebna bo velika angažiranost mentorjev ŠSD in učiteljev tel. vzgoje kot tudi tekmovalcev, saj se istočasno izteka tudi šolsko leto. Vrhunec bodo tekmovalja dosegla s prireditvijo ob Dnevu mladosti – 25. maja. Rezultati občinskega prvenstva v namiznem tenisu:

Pionirji ekipno: 1. F. Bevka I., 2. F. Bevka II., 3. V. Kraigher, 4. F. Ravbar, 5. D. Kumar I., 6. M. Pečar, 7. D. Kumar II., 8. B. Kidrič. Pionirji – posamezno: 1. 1. Kališnik, 2. Horvat, 3. Slabe (vsi F. Bevka). Pionirke ekipno: 1. F. Ravbar, 2. D. Kumar, 3. F. Bevka I., 4. F. Bevka II., 5. V. Kraigher, 6. B. Kidrič, 7. F. Bevka III. Pionirke posamezno: 1. Carli FB, 2. Gmajnar DK, 3. Belcijan FR.

JANEZ VERBIČ

